Dahlonega Car Club



The **Dahlonega Car Club** is an informal club of car enthusiasts based in North Georgia. Our Cruise-in events are every 1st Saturday of the month at Lumpkin County Justice Center on Morrison Moore (GA19/60) parking lot beginning around 5pm until dark (4 blocks East of Dahlonega's Square). Our Meetings are the first Tuesday of the month, usually at Don Pollo restaurant in downtown Dahlonega, starting at 6:00 PM. Check our events web page at http://www.DahlonegaCarClub.com to verify the place and time or to get more info about the club.

Club Membership fee is \$20 / year. Join / Pay online at http://www. DahlonegaCarClub.com/JoinNow Join / Pay via USPS: Send Application below plus a check for \$20 Dahlonega Car Club P.O. Box xxxxxx	payable to <b>Dahlo</b>	<b>nega Car Club</b> to:	
Dahlonega, GA			
If you have any questions, email us at info@DahlonegaCarClub.co			
====== Detach Application He	re ========		================== Dahlonega Car Club
Dahlonega Car Club Membership	o Applicat	tion	
How did you hear about our club?			S S S
Today's Date			ALTEONEON, DEDING
First Name Spouse's First Name	Last	Name	
Address			
City	State	Zip	
Home Phone	Cell		
E-mail Address			
Show/Cruise Car Info (include make, model, year & colo	r):		
Hobbies and Interests:			